

**8 ноября в Чайковской школе № 1 по благословию Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Соликамского состоялся семинар на тему «Воспитание патриотизма. Родина, как ценность». На него были приглашены заместители директоров школ по воспитательной работе, учителя истории, литературы и все заинтересованные педагоги. Семинар провели приглашенные специалисты из Пермской Духовной семинарии.**



В ряду различных педагогических задач, стоящих перед учителями, воспитание патриотизма, любви к своей Родине, занимает особое место. Слово «патриот» в последние годы стало едва ли не ругательным, а проявлять патриотические чувства для части современной молодежи кажется ненужным и глупым. Задача педагогов заключается в том, чтобы рассказать о патриотизме без современных пропагандистских клише, опираясь на лучшие духовно-нравственные и культурные традиции народа.

## Патриотизм – неотъемлемая часть духовно-нравственного воспитания.

Добавил(а) Administrator

12.11.18 19:39 - Последнее обновление 12.11.18 20:27

---



## Патриотизм – неотъемлемая часть духовно-нравственного воспитания.

Добавил(а) Administrator

12.11.18 19:39 - Последнее обновление 12.11.18 20:27

---



Необходимо воспитывать патриотизм у молодежи, чтобы она была готова к защите своей страны. Патриотизм – это любовь к своей Родине, к своему народу, к своей культуре. Патриотизм – это чувство ответственности за судьбу своей страны. Патриотизм – это основа для формирования гражданской ответственности и патриотического сознания. Патриотизм – это неотъемлемая часть духовно-нравственного воспитания. Патриотизм – это основа для формирования гражданской ответственности и патриотического сознания. Патриотизм – это основа для формирования гражданской ответственности и патриотического сознания.